
STAVÍME PASIVNÍ DOMY A BYDLÍME V NICH  

seminář o energeticky efektivním bydlení 
        přednáší odborníci z Centra pasivního domu

sobota 9. února 2013, 11.00–16.00     PVA EXPO PRAHA, HALA 1, SÁL 1

ZAHÁJENÍ SEMINÁŘE
(Ing. Michal Čejka, Centrum pasivního domu)
▶ Co je Centrum pasivního domu a kdo za nám stojí? Seznamte se v několika minutách s největší nezávislou odbornou 
organizací, která se věnuje standardu pasivního domu a jeho kvalitě.

PASIVNÍ DOMY - JEHO PRINCIPY A MÝTY 
(Ing. arch. Josef Smola, Projektový a inženýrský atelier)
▶ Jsou pasivní domy tou správnou cestou a jaká je budoucnost tuzemského i zahraničního stavitelství? Přední český 
architekt, spoluautor ojedinělých projektů, jakými jsou třeba největší český pasivní bytový dům pro seniory v Modřicích, 
průhonický Dům stromů nebo designový Bubeneč Gardens v Praze, mluví o současných trendech v bydlení. 

JAKÉ JSOU VÝHODY PASIVNÍCH DŘEVOSTAVEB 
(Akad. arch. Aleš Brotánek, ABatelier)
▶ Uvažujete o pasivním domě ze dřeva? Co od něj můžete očekávat, a co ne? Pasivní dřevostavby očima zkušeného 
architekta, autora mj. prvního nízkoenergetického domu v Čechách nebo vítězného bytového domu Pod Altánem
v pražských Strašnicích v soutěži Building Effi ciency Awards 2012.

STAVÍME PASIVNÍ DOMY Z PŘÍRODNÍCH MATERIÁLŮ 
(Ing. arch. Mojmír Hudec, ELAM)
▶ Jaké jsou charakteristiky a možnosti stavění z přírodních materiálů?  Přednáší expert na pasivní domy, které jdou ruku 
v ruce s přírodními materiály a ekologickými technologiemi. 

KŘEST KNIHY “PASIVNÍ DOMY Z PŘÍRODNÍCH MATERIÁLŮ” 
(Ing. arch. Mojmír Hudec, ELAM, ve spolupráci s nakladatelstvím Grada)
▶ Křest novinky nakladatelství Grada. Kniha o přírodním stavitelství, která nepropaguje zdaleka jen slámu a hlínu, ale 
ukazuje i možnosti moderních umělých materiálů, bez nichž se dnes výstavba neobejde. Pozornost je věnována i vhod-
nému technologickému vybavení rodinných domů, vzduchotěsnosti nebo hospodaření s energií a vodou. 

ZDĚNÉ PASIVNÍ DOMY  
(Ing. Michal Čejka, PORSENNA o.p.s.)
▶ O zděných pasivních domech s certifi kovaným projektantem, konzultantem a odborníkem na nízkoenergetické a pa-
sivní rodinné domy.

PASIVNÍ DOMY ZE ZTRACENÉHO BEDNĚNÍ 
(Ing. Vladimír Nepivoda, ASTING CZ PASIVNÍ DOMY s.r.o.)
▶ Jak se staví pasivní domy ze stavebních tvarovek z expandovaného polystyrenu, které se pomocí speciálního zám-
kového systému zasunují do sebe a vytváří tak obvodové stěny a příčky bez použití spojovacích materiálů? Netradiční 
stavební materiál představuje jeden z předních českých znalců tohoto konstrukčního systému.

NEPRŮVZDUŠNOST PASIVNÍCH DOMŮ 
(Mgr. Stanislav Paleček, RADION)
▶ Plánujete pasivní dům? Ověřte si, že pasivní skutečně je. O kvalitě pasivních domů a testování jeho vlastností promluví 
specialista na měření průvzdušnosti a kontrolu tepelných úniků z budov.

VĚTRÁNÍ A VYTÁPĚNÍ V PASIVNÍCH DOMECH 
(Ing. Martin Bažant, ATREA s.r.o.)
▶ Kvalitní čerstvý vzduch je pro život nepostradatelný, ať už na pracovišti nebo doma. Správně by se mělo větrat každé 
dvě hodiny na 3 až 5 minut (a to i v noci), ideálně napříč otevřenými okny. Kdo ale doopravdy takto větrá? Jak zajistit 
kvalitní vnitřní prostředí poradí expert na problematiku větrání a vytápění.

KVALITNÍ OKNA A PASIVNÍ DOMY 
(Zora Stupňánková, SLAVONA, s.r.o.)
▶ Dřevo, nebo plast? Vzhled, cena, nároky na údržbu, nebo izolační vlastnosti? Jak se vyznat v nabídce oken, jak poznat 
ty kvalitní a proč je správná volba tolik důležitá? Odpoví vám specialistka na okna pro nízkoenegetické a pasivní domy.
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Seminář “Stavíme pasivní domy a bydlíme v nich” na veletrhu FOR PASIV 2013 připravuje Centrum pasivního domu v rámci projektu 
“Osvěta o pasivních domech“, který je realizován za fi nanční pomoci Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí. Za uvedený 
obsah je výhradně odpovědné Centrum pasivního domu a nelze jej v žádném případě považovat za názor Ministerstva životního prostředí.


